

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL URZICENI
Nr. 8189 / 8.05.2015

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 7.05.2015 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de consilieri din totalul de 15 consilieri in functie.

Absenteaza urmatoorii consilieri: Pavunev Dan și Spătaru George Iulian.

De drept participa : dl primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cristea Nicolae si d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitati participa, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : d-na Iconaru Georgeta – director executiv, dl. Creiță Ion - inspector. Din partea presei locale participa: Vlădărău Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând ca aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de vârstă, dl. Dumitrescu Ion pentru a proceda la alegerea președintelui de ședință.

Este propus dl. Cazan Liviu Aurelian.

Presedintele de sedinta, domnul Cazan Liviu Aurelian preia lucrarile sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care este votat cu 13 voturi „pentru”. Domnul Cazan Liviu Aurelian nu a votat. D-na Voicu Maria nu a votat.

Se prezinta proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului general al municipiului Urziceni aferenta trimestrului I, anul 2015 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2015 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
4. Proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor de deplasare ale personalului didactic – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea vânzării directe a terenului în suprafață de 27,67 mp (cota indiviză) aparținind domeniului privat al municipiului Urziceni, concesionat domnului Popa Vasilică și doamnei Popa Elena, soți – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind prestarea de servicii publice in folosul comunitatii din municipiul Urziceni, județul Ialomița – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
7. Proiect de hotarare privind aprobarea actului adițional la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare nr. 2476/29.10.2007 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;
8. Proiect de hotarare privind aderarea Municipiului Urziceni la Asociația GAL NAPARIS si la Parteneriatul GAL NAPARIS – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

II. PROBLEME DIVERSE.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, si este votata cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului general al municipiului Urziceni aferenta trimestrului I, anul 2015

Dl. Dumitrescu Ion: Sunt surprins de excedentul mare înregistrat în primele 3 luni. Nu am reușit să depistez cauza. La capitolul străzi s-au cheltuit doar 1,4 milioane lei. Veniturile transferate consiliului local din TVA sunt realizate în procentul propus. Solicit explicații în acest sens.

D-na Iconaru Georgeta: Excedentul provine din încasarea veniturilor din impozite si taxe locale peste prevederi, încasările fiind stimulate și de bonificația de 10% acordată la plata la 31 martie.

Dl. Dumitrescu Ion: Diferența la cele doua coloane este de 1,2 milioane lei.

D-na Iconaru Georgeta: Nu au fost făcute cheltuieli.

Dl. Primar: Cum să facem cheltuieli dacă abia au avut loc licitațiile?

D-na Iconaru Georgeta: Bugetul se face echilibrat.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 13 voturi „pentru” și 1 vot “împotrivă”- Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2015

Dl. Dumitrescu Ion: remarc faptul pozitiv că Liceul Sfânta Ecaterina a obținut fonduri europene. La al doilea punct, introducerea a 3 străzi pentru reparații, doresc să mă lămuresc asupra unor probleme juridice. În 2011 s-a încheiat un contract cadru. Ni se cere să modificăm acel contract subsecvent. În ce măsură este legală sau nu modificarea contractului?

Dl. Primar: Ca legalitate nu este nicio problemă.

Dl. Dumitrescu Ion: Contractul cadru nu mai este valabil. Este semnat și are termen de valabilitate 38 de luni. Intreb juristul dacă este legală modificarea contractului subsecvent. Modificarea de azi nu mai este în termenul contractului cadru.

D-na secretar: Trebuie să văd documentele la care faceți referire pentru a putea să fac o apreciere cu privire la legalitatea actului subsecvent.

Dl. primar: Se renunță la o stradă în favoarea altor două străzi.

Dl. Dumitrescu Ion: Suma din contractul cadru este de 8 milioane lei. Contractul subsecvent depășește suma stabilită la licitație la SEAP.

D-na Iconaru Georgeta: Suma din contractul cadru nu este depășită. S-au încheiat contracte subsecvente de 14 milioane lei. Contractul subsecvent a fost încheiat în termen.

Dl. Dumitrescu Ion: În contractul subsecvent nr. 6 semnat de Delta și primar este ceva ciudat, nu am mai întâlnit așa ceva. Delta face proiectarea, face și execuția și trebuie să se încadreze în suma licitată.

Dl. primar: Chiar ne credeți proști? La contractul cadru atunci când s-a scos la licitație s-a scos la anumite prețuri, ca și cantități. Ca și beneficiar putem cere borduri, asfalt, specialiștii de la Investiții fac măsurătorile, nu le stabilește firma, ci ceea ce dorește beneficiarul.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 14 voturi „pentru”. Dl. Dumitrescu Ion anunță că nu participă la vot.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor de deplasare ale personalului didactic

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea vânzării directe a terenului in suprafață de 27,67 mp (cota indiviză) aparținind domeniului privat al municipiului Urziceni, concesionat domnului Popa Vasilică și doamnei Popa Elena, soți

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot “abținere” – Covașă Alin Nicolae.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind prestarea de servicii publice in folosul comunitatii din municipiul Urziceni, județul Ialomița

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea actului adițional la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare nr. 2476/29.10.2007

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aderarea Municipiului Urziceni la Asociația GAL NAPARIS si la Parteneriatul GAL NAPARIS

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul II de pe ordinea de zi - PROBLEME DIVERSE.

Dl. primar: Care e problema cu suspiciunea?

Dl. Dumitrescu Ion: Vine de la faptul că am solicitat tot felul de informații și nu le-am primit.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

**Presedinte de sedinta,
CAZAN LIVIU AURELIAN**



**Secretar,
ANDREI CRISTINA**